

A médiafigyelést az OBSERVER Bp Kft. készítette Fri Oct 10 12:48:11 2008

2008.08.26. Napló

3. oldal

OBSERVER BUDAPEST KFT

Többre lenne szükség

RETRÓÉRZÉS Nyáron is telt ház volt a kollégiumokban Megyei körkép (t~ - Nem csak a fiatalok szállnak meg nyaranta néhány éjszakára a kollégiumokban. Felnőttek is szívesen beköltöznek, olcsó és visszahozza a fiatalkori emlékeket. közgazdaságiszközépiskola és leánykollégium üresen maradt a nyáron. Fürdő- és társalgóátalakítást végeztek, illetve 3,5 millió forintos pályázati pénzből álmkonyhát varázsoltak az épületbe. Modern berendezések, új bútorok fogadják az új tanévben a lakókat. A zirci Re ul szakké ző g Y p iskolába 150 vendég érkezett. Diákcsoportok, családok egyaránt megfordultak náluk. Külföldről, Írországból is érkezett vendég. A bevétel körülbelül 750 ezer forint volt. A tapolcai Batsányi gimnázium, szakközépiskola és kollégium szobái általában megteltek. Minden korosztályból fordultak meg vendégek. Táborozók és a tapolcai fesztiválok, rendezvények látogatói voltak a legtöbben. A kapolcsi fesztivál ideje alatt idén nem volt akkora dömping, mint a korábbi években. A karbantartási munkálatok folyamatosak az épületben. Veszprémben a Táncsics építőipari szakközépiskola és szakmunkásképző intézet kollégiuma iránt nagy volt az érdeklődés. Százötven főt szállásoltak el. A veszprémi rendezvények (utcazenefesztivál, Cell-kupa) vonzották a legtöbb vendéget, de a napközis táborba érkezők is itt laktak. A felújításokat az érettségi szünetben végzik. A veszprémi középiskolai kollégiumban telt ház volt. Itt is meghatározónak számítottak a fesztiválok, de sporttáborozók is érkeztek. Cserekapcsolat működik debreceni és szegedi iskolákkal, ahonnan gyakorlatra jönnek tanulók. Közben a felújítás is zajú, fennakadások nélkül. Összeállításunkban feltérképeztük, mennyire használták ki a kollégiumokat a nyáron megyénkben, és azt is megkérdeztük, milyen felújításokat végeztek. A pápai Batthyány szakközépiskola kollégiumában a Ferencváros labdarúgó-utánpótlás csapata és kiránduló csoportok szálltak meg. Gólyatáborozókat várnak még, és ablakcsere előtt állnak. A felújításokra közel 3-4 millió forintot költenek. A Jókai Almádiban, a MagyarAngol Tannyelvű Gimnázium diákotthonában közel 600 vendég fordult meg, 15-20 millió forintos bevételt hoztak. Előfordult olyan is, hogy el kellett utasítaniuk szálláskéréseket, mert betelt a 200 férőhely. Külföldről lengyelek, franciák, osztrákok érkeztek. A tavalyi és az idei év kiemelkedőnek bizonyult. Az utcazene-fesztivál és a Cell-kupa vendégei megtöltötték Veszprémben a Táncsics építőipari szakközépiskola kollégiumát

A szerzői jogi törvény értelmében a médiafigyelésből származó újságcikkek tartalma nem többszörözhető, illetve más személyek részére nem továbbítható.